Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 22 Dienstag, 04.02.2003 121. Jahrgang

■ Proofex Schweiz GmbH (Proofex Schweiz Ltd. liab. Co.) (Proofex Schweiz SARL), Sitz: Risch, Handel mit Software und Erbringung von Dienstleistungen im Bereich Informationstechnologie, GmbH (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2002, S. 17, Id. 343690). Firma Neu: Proofex Schweiz GmbH in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Proofex Schweiz Ltd. liab. Co. in liquidation), (Proofex Schweiz SARL en liquidation) Gelöscht: [(Proofex Schweiz SARL en liquidation) Gelöscht: [(Proofex Schweiz Ltd. liab. Co.), (Proofex Schweiz SARL)]. Domizil Neu: Liquidationsdomizil: c/o Liquida AG, Zweigniederlassung Horw, Kantonsstrasse 40, 6048 Horw. Bemerkungen Neu: Auflösung: Gesellschafterversammlung vom 27.01.2003. Eingetragene Personen Geändert: Isenschmid, Stephan, Heimat: Littau, Alberswil, in Inwil, Gesellschafter, Geschäftsführer ohne Zeichnungsberechtigung, Stammanteil: CHF 1'000 [bisher: Gesellschafter, Geschäftsführer mit Einzelunterschrift]. Neu: Liquida AG, Zweigniederlassung Horw, in Horw, Liquidatorin. Tagebuch Nr. 969 vom 29.01.2003 (00845822 / CH-170.4.003.414-8)